

当前、即时、活的异象：

I. 耶稣生在伯利恒之后，有星象家从东方来到耶路撒冷，说，“那生为犹太人之王的在哪里？因为祂的星出现的时候，我们看见了，就前来拜祂”；这是应验民数记二十四章十七节的话，说，“必有一星从雅各而出”；这星是指基督：

民24:17 我看祂，却不在现时；我望祂，却不在近日。必有一星从雅各而出，必有一杖从以色列兴起，祂必打碎摩押的四角，毁坏舍特所有的子孙。

A星象家不是说，他们看见了“一个星”或“那星”，乃是说，他们看见了“祂的星”；这星乃是属天的基督。

B马太二章二节所说到的星向这些博学者显现；这星没有向任何以色列人显现；犹太人有论到基督的圣经，并且知道祂要生在何处，但星象家看见了基督的星。

C犹太人有关于基督将生于何处字句的知识，但这些来自东方的博学者接受了关于祂活的异象；至终那星引他们到基督所在的地方。

弥迦5:2 伯利恒以法他阿，你在犹大诸城中为小，将来必有一位从你那里为我而出，在以色列中作掌权者；祂是从亘古，从太初而出。

D基督是真日头，但严格说来，祂在这黑夜的世代并非出现如日头；祂乃是发光如星；星是在黑夜里发光，但这指明白昼将到。

E基督第一次来时，公开出现如星，但祂第二次来时，对儆醒等候祂来的得胜者将是晨星；对所有其余的人，基督后来要出现如日头。**II. 马太二章一至十二节启示，寻得基督是一件活的事，而不仅仅是圣经道理知识的事：**

A这星的显现远离圣地的圣殿，远离犹太的宗教中心，远离祭司、经学家、法利赛人，远离所有守宗教的人；反之，在外邦人之地，却有一颗星显明了一些有关基督的事。

B单单手持圣经，念弥迦书五章二节说基督将生在伯利恒，那是不灵的；我们也许有圣经，但可能失去了属天的星。

C那星就是活的启示，活的异象，不是老旧且死的圣经道理知识，不是弥迦书五章二节死的知识；今日我们所需要的不是单单圣经的知识，而是属天的异象，当前、即时的异象，活的异象，人的观念永远没法教导的异象。

D即或我们有了圣经的知识，我们还需要即时、当前的活星引导我们，去到耶稣所在的那一条街，那一家屋子。

E星象家接受了活的异象后，受自己属人观念的误引，去了犹太国的京城耶路撒冷，以为犹太人的王就在那里；他们这误引使许多孩童被杀。

F他们到达耶路撒冷，查问犹太人的王当生在何

处，圣经说，“希律王听见了，就惊慌不安，全耶路撒冷也同他一样”：

1他们听见这信息，应当欢喜，却反而惊慌不安；这没有别的，乃因他们并没有真要救主。

2一个信主的人，如果他里面的感情、感觉没有受主作为爱的影响，则他尚不能配作基督徒。

3基督徒盼望主来，盼望被提，当以此为鉴。

G当星象家受了圣经的改正，往伯利恒去，那星就再向他们显现，引他们到基督所在的地方，“他们看见那星，就极其欢乐”：

1星象家得了圣经的改正，回到正确的路上，那星就再向他们显现；活的异象总是随着圣经的。

2祭司是教导百姓律法的人，经学家是通晓圣经的人；祭司和经学家都具备基督出生的知识，但他们没有看见异象，也无意寻求基督，不像东方来的星象家那样。

3不论我们多“合乎圣经”，我们若失去主的同在，我们就完全错了；在新约里寻得并跟随主的路，乃是不断停留在祂隐密的同在中。

4储存一些圣经知识是容易的事，但我们若要有活的引导，就必须活在与主亲密的关系里；我们必须与祂是一。

5星象家看见了基督，并且敬拜祂；然后他们在梦中受神警示，不要回去见希律，就从“别的路”回本地去了；我们一旦看见了基督，就绝不走原路，就是遇不见基督之宗教的路，我们一定会走别的路。

III. 基督忠信的跟从者是照耀的活星，他们跟随基督这照耀的活星，成为祂的复制： **但以理12:3** 通达人必发光，如同穹苍的光辉；那使多人归义的，必发光如星，直到永永远远。

A基督是神经纶的中心与普及，众活星跟随基督那属天、活泼、当前、和即时的异象。

B众活星乃是祝福神子民的人；我们越为着神的子民赞美主，并在信心里正面地说到他们，就越将自己摆在神的祝福之下。

C众活星留意经上申言者的话，“如同留意照在暗处的灯”，使基督这晨星日复一日在他们心里出现；我们若留意圣经的话，会叫我们在基督作晨星实际显出前，就得着祂在我们心里出现，照耀在我们今天所处之背道的黑暗中：

1按晨星的原则，基督徒应当清早起来，因为清晨是遇见主（与神有交通、赞美歌颂、祷读圣经同职事的话、并向主祷告）最好的时候。

2主会隐密地把祂自己当作晨星，赐给那些爱祂而儆醒等候祂的人，叫他们尝到祂久离再临之同在的新鲜。

D众活星享受并被七倍加强的灵充满，使他们为着神的建造加强的活并加强的亮。

E众活星乃是众召会的使者，他们享受并经历是灵的基督作神的使者，并作从神来的新鲜信息，使他们能将新鲜并现今的基督分赐到神的子民

里面，为着耶稣的见证。

F众活星乃是“心中定大志”并“心中设大谋”的人；他们是爱神的人，像星“从其轨道”与神一同争战，抵挡祂的仇敌，使他们“如日头出现，光辉烈烈”，并且成为“在他们父的国里…发光如同太阳”的人。

G众活星是敬畏耶和华并听从祂仆人声音者，信靠耶和华，好能行在暗中而有亮光：

1那些为自己造光，并行在自己所造之光里，而不是行在神光中的人，必落在悲惨之中。

2这对我们该是警告，叫我们行在神所赐的光中，不行在我们为自己所造的光中；“来吧，我们在耶和华的光中行走”。

H众活星是由神在第四日的恢复并进一步的创造里所设立的星作预表，星是借着照耀来管理；哪里有照耀，哪里就有管理，为着生命的长大：

1主耶稣在变化山上的照耀，乃是国度在大能里的来临；这照耀实际上乃是三一神管治的同在。

2神的国作为神的管治，神的掌权，同其一切的祝福和享受，就是主耶稣的照耀，也是主耶稣借着照耀在我们身上而有的扩展。

3国度乃是主耶稣这实际的照耀；每当祂照耀在我们身上，并且我们也在那照耀之下，我们就在国度里，受我们里面神的管治和掌权，为着我们生命的长大。

I在消极一面，有些人是“流荡的星”：

1流荡之星的隐喻，指明这些反复无常的教师、背道者，未稳固的定在属天启示不变之真理上，反倒在神像星一样的子民中流荡。

2反复无常的背道者，今天是流荡的星，至终要被禁入那为他们永远存留的黑暗幽冥里。

3众地方召会不是神经纶的目标，而只是达到基督身体之实际这目标的手续，无论谁不教导这事，就与现今世代神职事的需要不符；无论谁要使我们离开众召会为着基督身体之实际的相调，就是流荡的星；真正的星乃是使多人归义的，他们并不领人走迷，而是使人转上正路。

4今日那活星和众活星离我们不远，就在那作基督身体实际彰显的众地方召会里，并且与众地方召会同在；在所有的地方召会中，都有一些活星；我们只要与他们接触，与他们在一起，他们就要引我们到耶稣所在的地方。

J愿主怜悯我们，叫我们一直蒙保守在正路上，遇见主，敬拜祂，并向祂献上我们的爱；愿主使我们都像这些星象家，跟随活星去寻得基督并对基督有新的发现，好成为祂的复制，作众活星。